
第 1 題 回覆人數 填答率或單項選擇率

本月所吃的午餐供應商 24 1%
第一餐盒 19 79%
新北食品 5 20%

第 2題 回覆人數 填答率或單項選擇率
營養午餐主食(飯、麵等)的供應量是否

足夠？
24 1%

非常不滿意 0 0%
不滿意 1 4%
普通 13 54%
滿意 9 37%

非常滿意 1 4%

第 3 題 回覆人數 填答率或單項選擇率
營養午餐主菜的供應量是否足夠？ 24 1%

非常不滿意 0 0%
不滿意 1 4%
普通 11 45%
滿意 11 45%

非常滿意 1 4%

第 4 題 回覆人數 填答率或單項選擇率
營養午餐副菜的供應量是否足夠？ 24 1%

非常不滿意 0 0%
不滿意 2 8%

普通 14 58%
滿意 7 29%

非常滿意 1 4%

第 5 題 回覆人數 填答率或單項選擇率
營養午餐青菜的供應量是否足夠？ 24 1%

非常不滿意 0 0%
不滿意 1 4%
普通 13 54%
滿意 8 33%

非常滿意 2 8%

第 6 題 回覆人數 填答率或單項選擇率
營養午餐湯品的供應量是否足夠？ 24 1%

非常不滿意 1 4%
不滿意 1 4%
普通 10 41%
滿意 8 33%

非常滿意 4 16%

第 7 題 回覆人數 填答率或單項選擇率
營養午餐菜色的多樣性？ 24 1%

非常不滿意 2 8%
不滿意 1 4%
普通 11 45%
滿意 8 33%

4月午餐滿意度調查



非常滿意 2 8%

第 8 題 回覆人數 填答率或單項選擇率
營養午餐的烹調口味(淡、鹹等)是否讓

你滿意？
24 1%

非常不滿意 0 0%
不滿意 3 12%
普通 10 41%
滿意 9 37%

非常滿意 2 8%

第 9 題 回覆人數 填答率或單項選擇率
營養午餐的水果品質是否滿意？ 24 1%

非常不滿意 2 8%
不滿意 2 8%

普通 7 29%
滿意 10 41%

非常滿意 3 12%
請幫營養午餐打分數，分數1~10分，平

均得分
6.36


